

Использовать пробковую плитку для обустройства пола сейчас стали многие владельцы жилищ. Необходимо понимать, какими преимуществами обладает такой вариант напольного покрытия, чтобы полностью оценить его возможностями. Причем, плюсов в этом случае можно отыскать достаточно много. И начать лучше с особенностей изготовления материала подобного рода, которые весьма интересны.

Хотя материал и называется пробковой плиткой, производят его все же из коры одноименного вида дерева. При этом кора сначала измельчается в стружку, а затем спрессовывается в плиты. В процессе изготовления не применяются какие-либо вредные вещества, благодаря чему и сам материал получается натуральным и безопасным. Это значит, что пол из пробковой плитки может быть устроен практически в любом помещении, даже если в нем постоянно находятся дети.

С другой стороны, пробковая плитка также отличается высокой теплоизоляцией. При ее применении даже не нужно устраивать дополнительное утепление. Она будет не просто сохранять в помещении тепло, но еще и обеспечивать выраженную звукоизоляцию. Из-за этого подобное напольное покрытие применяется в процессе выполнения ремонта в спальне. Благодаря ему микроклимат в этом помещении получается очень комфортным и подходящим для спокойного сна.

Пол, выложенный при помощи пробковой плитки, также обладает способностью обеспечивать хорошую амортизацию. И в целом он отличается возможностью восстанавливаться даже после образования серьезных вмятин.

Ценить материал подобного рода можно также и за счет того, что он без проблем укладывается. Можно использовать в процессе проведения укладки разные методы. Наиболее известными являются плавающий и клеевой. Оба они отличаются хорошей практичностью, поэтому вполне могут быть применены хозяевами.